
TY2205-200
KIT PALANCA CAMBIOS

HILUX, VIGO, INNOVA, 4RUNNER, HIACE

TY4403-321
KIT BARRA TENSORA 

HILUX

TY4403-115
SETS CAUCHO BARRA TENSORA

HILUX 4x2 4x4

TY4402-300
TORNILLO GRADUACION BARRA TORSION

D21 4x4, HILUX 4x2

TY4406-103
BUJE MESA SUPERIOR DELANTERA 75*56x26

HILUX 4x4 99/06

TY4406-104
BUJE MESA SUPERIOR DELANTERA 48*47x20

HILUX 4x4 1999 al 2006

TY4406-105
BUJE MESA SUPERIOR DELANTERA 42*36x18

HILUX 4x2 1988 al 1999

TY3302-161
SOPORTE CARDAN Rod 30x13↕ 6006-2RS

HILUX 05/15

TY3302-111
SOPORTE CARDAN Rod 30x13↕ 6206RS  ↕60mm

HILUX 4x2/4x4 95/06, FORTUNER 09/15

TY3302-142
SOPORTE CARDAN Rod 30x16↕ 6206-2RS

HILUX 4x4 83/05, 4runner 87/02

TY3302-131
SOPORTE CARDAN Rod 30x16↕ 62062RS ↕73mm

HILUX 4x2 83/05

1



TY3302-101
SOPORTE CARDAN Rod 30x16↕ 62062RS ↕73mm

HILUX 4x2 83/05

TY3302-191
SOPORTE CARDAN Rod 30x16↕ 6006-2RS

COASTER, Stout

TY4407-145
SOPORTE AMORTIGUADOR DEL METALICO

CORROLLA NEW SANDSATION

TY1109-033
MANGUERA PURIFICADOR 290*3"1/8x2"3/4x1/2

HILUX dies

TY1109-035
MANGUERA PURIFICADOR

HILUX 2.4

TY1109-038
MANGUERA PURIFICADOR

PRADO

TY1109-200
MANGUERA RADIADOR SUP 596*1"1/4

HILUX 2.8 4x2 1998/2006, HILUX 2.4 4x2 4x4 1998/2006

TY1109-198
MANGUERA RADIADOR INF #2 220*1"1/4

HILUX 2.8 4x2 1998/2006, HILUX 2.4 4x2 4x4 1998/2006

TY1109-201
MANGUERA RADIADOR INF 641*1"5/16x1"3/8

HILUX 2.8 8v dies 4x2/4x4 1988/2001

TY1109-215
MANGUERA RADIADOR SUP 478*1"5/16

HILUX 2.7 4x2 2006/2016

TY1109-216
MANGUERA RADIADOR INF 603*1"5/16

HILUX 2.7 4x2 2006/2016

2



TY1109-102
MANGUERA CALEFACCION ENT 339*7/8"

HILUX 2.5 4x2-4x4 2006/2016

TY1109-103
MANGUERA CALEFACCION SAL 420*5/8"

HILUX 2.5 4x2-4x4 2006/2016

TY1109-220
MANGUERA RADIADOR SUP 210*1"5/16

HILUX 2.5 4x2 2006/2016, HILUX 3.0 4x4 2006/2016

TY1109-221
MANGUERA RADIADOR INF 313*1"3/8

HILUX 2.5 4x2 2006/2016, HILUX 3.0 4x4 2006/2016

TY1109-219
MANGUERA SOBREFLUJO (rad- fco exp) 556*5/8"

HILUX 2.5 4x2 2006/2016, HILUX 3.0 4x4 2006/2016

TY1109-207
MANGUERA RADIADOR SUP 412*1"3/16x1"1/4

HILUX 2.4 4x4/4x2 1991/2000

TY1109-208
MANGUERA RADIADOR INF #1 (sal rad-tub conect) 268*1"9/32

HILUX 2.4 4x4/4x2 1991/2000

TY1109-203

MANGUERA RADIADOR INF #2 (tub conect-bloq motor) 
248*1"3/8x1"9/32

HILUX 2.4 4x4/4x2 1991/2000

TY4403-603
SETS FUELLE DIRECCION 160*13x34

CORSA 86/01, SPRINTER, COROLLA

TY4403-420
SETS FUELLE DIRECCION

HILUX

TY4403-418
GUARDAPOLVO LADO RUEDA

HILUX TXL

3



TY4403-419
GUARDAPOLVO LADO CAJA

HILUX TXL

TY4403-410
GUARDAPOLVO LADO RUEDA 130*27x88

HILUX VIGO

TY4403-411
GUARDAPOLVO LADO CAJA TRICETA

HILUX VIGO

TY4403-414
GUARDAPOLVO LADO RUEDA

HILUX

TY4403-416
GUARDAPOLVO LADO CAJA

HILUX 4X4

TY4403-415
GUARDAPOLVO LADO CAJA

HILUX 4X2

TY5503-112
REGULACION DE FRENO (graduacion) DER

HILUX, VIGO 2.7/3.0 4x4  10>

TY5503-113
REGULACION DE FRENO (graduacion) IZQ

HILUX, VIGO 2.7/3.0 4x4  10>

TY5503-325
PISTON MORDAZA 29mm x 45.5mm

Camry-Celica

TY5506-300
CABLE FRENO MANO Posterior ↔1420mm Derecho

HILUX 2004 al 2013

TY5506-301
CABLE FRENO MANO Posterior ↔2170mm Izquierdo

HILUX 2004 al 2013

4



TY2206-200
GUARDAPOLVO PALANCA CAMBIOS

HILUX

5



FD1109-020
MANGUERA RADIADOR INF 624*1"5/8

F150, F350, BRONCO

FD1107-200
DEPOSITO RADIADOR con tapa 1 Salida

FIESTA, ECO SPORT 1.6

FD1107-205
DEPOSITO RADIADOR con tapa 2 Salidas

FIESTA, ECO SPORT 1.4

1


